

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

MUNKANAPLÓ

A 2022. június 03. – 2022. július 02. közötti
horvátországi szakmai gyakorlatról

Turisztika

A tanuló neve:

A szakképzés megnevezése: Turisztika

A szakmai gyakorlat helye: Krisztina apartmanház

Címe: Cizici 307/b

Fő tevékenysége: turizmus

A szakmai vezető neve: Oláh Sándor

Kísérő tanárok:

Szemponatok a munkanapló vezetéséhez

- Milyen konkrét szakmai munkát végeztél?
- Milyen új szakkifejezést tanultál?
- Mi volt az újdonság számodra?
- Milyen munkaeszközöket használtál, kezeltél, ismertél meg?
- Milyen új szavakat ismertél meg?
- Milyen nehézségeid adódtak?
- Kértél-e, kaptál-e segítséget a feladatok végrehajtásához?

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

Dátum	Elvégzett feladatok, megtanult új ismeretek	Megismert szavak, új kifejezések
2022.06.03	Reggel nagyon korán indultunk Salgótarjánból. Cizicibe kb. 15 óra felé érkeztünk. Már nagy örömmel várt minket a leendő munkaadónk, Oláh Sándor, akivel egy különleges horvát Cola specialitás mellett beszéltük meg a következő napi teendőket. Utána elfoglaltuk a szállást és megismerkedtünk a környezettel. Hosszú út után, fáradtan, de jó érzéssel beszélgettünk az első benyomásokról.	<i>seatbelt-biztonsági öv, beach-tenger priority- prioritás among-mellett seaweed-hínár</i>
2022.06.04.	Reggel 7 órakor keltünk és aztán 8 óra körül jött értünk a munkaadónk az autójával és szállított minket a munkahelyre. Megmutatták, hogy a konyhán mi hogyan és miként működik, bepakoltuk az üdítőket a hűtőbe, és megnéztük, hogy hogyan kell előkészíteni a reggeliztetéshez az eszközöket. Megismerkedtünk a recepció feladataival, aztán 9 óra tájékában megérkeztek a vendégek és megkezdődött a reggeli. Megtapsztaltuk a feladatainkat, mi –hogyan működik és megnyugodtam, menni fog!	<i>dobar dan-jó napot, cockroach-csótány, rock- szikla, stony area-köves terület landscape-látvány</i>
2022.06.05.	A mai nap 6.30-kor keltünk. Utána átgyalogoltunk Cizicibe a munkahelyünkre. A mai napon is ugyanazt csináltuk, mint az előző napon, de most egy kicsit többet segítettünk. Új feladatokat, tapasztalatokat úgy érzem, majd a mindennapokban is jobban fel tudom használni, önállóbb leszek!	<i>bay- öböl, seashore-tengerpart, seavage- szennyvíz, coach- távolsági busz, accent- akcentus</i>
2022.06.06.	Ma már teljes mértékben mi szerveztük meg a reggelizést, támogattuk a vendégeket, hogy minden rendben menjen. Kaptunk egy átfogó tájékoztatást a vendéglátás alapvető tudnivalóiról. Mit és hogyan kommunikáljunk, ha vendég van jelen. Sok érdekeset tanultunk.	<i>lizard-gyík, röplabda-volleyball, pirate- kalózz, sailor- tengerész, shift-műszak,</i>
2022.06.07.	Mai nap 8.15-kor keltünk és a reggeli fürdés után 9.30-kor elindult a csapat az első igazi bevetésre. Pontban 10.00-kor értünk oda a munkahelyre. A munkaadó és a gazdasági vezető eligazított minket aztán kettőnknek megmutatta az apartmanokat és a másik két diáknak pedig a recepciót. Ezek után hazamentünk és jött az üzenet, hogy kettőnknek mennie kell segíteni Fiumeba a bevásárlásban. Én és egyik diáktársam pedig este 18.00-ra mentünk a munkahelyre karbantartani az apartmanon kívüli helységeket. Még kevés a vendég, ezért az előkészületekkel telik az időnk. Úgy érzem, ezt a mindennapi életemben is tudom hasznosítani.	<i>housekeeping-házkarbantartás upsell-továbbértékesítés,, social-társasági, accidentally-véletlenül, lifeguard-vízimentő</i>
2022.06.08.	Mai nap 8.30-kor ébredt fel a csapat. A reggeli után 9.30-kor elindultunk a munkahelyre. Miután megérkeztünk a főnökünk és a másik főnökünk kiadta a munkát a csapatnak, a csapatok elosztása után. Én másfél hétig recepciósz leszek Gergő	<i>weird- furcsa, cough-köhög, jabuka-alma, jagoda-eper,</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

	társammal. Ebéd után, kb. 15.30 tájékában elindultunk a délutáni munkára. Kettőnknek megmutatták az apartmanban lévő dolgokat is, hogy azoknak hol a helyük. megtanultam azt is, hogyan kell ragasztópisztollyal valamit megragasztani és ez így elég tanulságos nap volt számomra.	<i>hűtő-fridge</i>
2022.06.09.	A reggeli ébredés után láttuk, hogy a mai nap nem fog ránk fényes idő várni. Zuhogott az eső amikor felkeltünk az ágyból. 1 ember kivételével mindenkinek kint maradt éjszakára a teraszon a cipője. Így papucsban kellett útra kelniünk a mai reggel. A munkahelyen rendbe tettük a recepciót, hogy minden kéznél legyen amire szükségünk lehet. Délután 15.30-ra újra visszamentünk a munkahelyre és folytattuk a Wellness részleg rendbetételét. Gyorsan végeztünk. Úgy érzem, lassan kezdek belejönni a karbantartási, szállás előkészítési munkálatokba.	<i>cough- köhög, melt-olvad blind-vak, burst-kidurran, admittance- bejárás</i>
2022.06.10.	A mai nap számomra kicsit könnyebb volt, mint az eddigiek. Roland és Gergő társam délelőtt 9.30-kor elutazott az egyik munkáltatónkkal Malinska közelébe az ottani apartmanjukhoz és ott tettek rendet, majd elmentek bevásárolni egy-két dolgot. 14.00-ra mentünk a munkahelyre. Rendet tettünk, eligazítottuk az érkező vendégeket. A munkaadónk és a felesége tárt karokkal várták őket. Megmutattunk nekik minden fontos dolgot és ezek után elfoglalták a szobájukat. Mi figyeltük, milyen feladatokat kell majd nekünk végezni, ha önállóan dolgozunk. Közben az egyikőjük szólt nekem, hogy a fürdőszobai csap alatt áll a víz. Gyorsan lementem szólni a munkaadónknak, aki rögtön intézkedett is és Dominik társammal megoldották a problémát. Ma megtapasztaltam a vendégfogadás lépéseit, mire kell majd figyelnem.	<i>glue gun- ragasztópisztoly full house- teltház, whistle- sípol, burst- kidurran, guests-vendégek</i>
2022.06.11.	Mai napon 9.15-kor ébredt fel a csapat. Nagyon szép idő fogadott. Megindultunk a munkahelyre ahol az egyik munkaadónk fogadott minket és elmondta, hogy fognak menni majd a dolgok holnaptól kezdve. Indul a turista szezon. A munkaadónkkal egy képet kellett felraknom a falra. Jól is sikerült.	<i>accompanied by- vele utazó splatter-fröcsköl fist-ököl jellyfish-medúza issue-ügy</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

2022.06.12.	Ma 7.30-kor keltem, mivel ma már menni kellett reggel a munkahelyre. Megvolt a reggeliztetés, amit most másfél hétig Roland és Dominik fognak csinálni, én és Gergő pedig a recepción leszünk majd. Miután a vendégek megreggeliztek, azután mi is elfogyasztottuk a hideg reggelit. Ezek után a munkaadónk mondta, hogy a mai nap tanulmányi kirándulásra megyünk Vrbnik városába, hogy megismerjük a környéket és tudjuk ajánlani a vendégeknek. Nagyon szép volt a kilátás. Az úton olyan hosszú szőlőföldet is láttam, amit még sohasem. Elmentünk ebédelni egy különleges étterembe, ahol egy nagyon finom koktélt ittunk, ezután ettünk egy halas tálat, amin volt cápa steak, tintahal, rák, és a tengerből lévő kisebb halakat megsütve, ami nagyon finom volt, de ezek mellett ettünk még sok finom húst is. Ez egy nagyon különleges nap volt az itteni időnk alatt, amire biztosan emlékezni fogunk amíg élünk.	<i>shark-cápa, sea-tenger, squid-tintahal, crab-rák, white wine-fehér bor</i>
2022.06.13.	Mikor beértem a munkahelyre pont akkor végeztek a vendégek a reggelivel és beálltam én is segíteni a többieknek. Majd a finom reggeli után megbeszéltük az egyik munkaadónkkal a reggeliztetős és recepciók kettős feladatait. Mindenki értelmezte a kapott lapot és nagy odafigyeléssel hallgattuk Andi tájékoztatását a feladatokról. Miután megbeszéltünk mindent, felsepértük a klub helyiséget, a konyhát és egy világítást is feltettünk a falra ami egy képet fog majd a közeljövőben megvilágítani. 13.00 felé elhagytuk a munkahelyet és hazamentünk.	<i>relief-árverés, interpret- értelmez, near future- közeljövő galley-gálya, üzlet helyiség- business premises</i>
2022.06.14.	Mai nap a reggeli frissítő fürdés után 8.45-kor hagytuk el Gergővel a szállást. Felmentünk még gyorsan a helyi kisboltba egy két fontos dologért, aztán mentünk is a munkahelyre. Segítettünk leszedni az asztalt a reggeliztetősöknek. Ezután közölték velünk a napi programot a munkaadóink. Én és Roland a recepción töltöttünk sok időt, mert mi teljesítettük ma az ottani teendőket. Dominik és Gergő segítettek a bevásárlásban a mai nap, addig mi Rolanddal képeket pakoltunk ki a falra, otthonosabbá téve a recepció helyiségét.	<i>itchy-viszkető leftover-maradék fist- ököl slippery-csúszós, barlang-cave</i>
2022.06.15.	Ma reggel nem keltünk korán, mivel mai nap csak délután kellett bemenni a munkahelyre. Feladatunk: rendbetettük az apartmanházat és fel lett téve az összes kép a klubhelyiségben, amit egy kiállítás megnyitójához készítettünk elő. Ma megtapasztaltam, mi mindenre kell figyelni egy szállodában, hogy a vendégek jól érezzék magukat.	<i>sanctuary- szentély, infant-csecsemő, inconvenience- zavar, adhesive bandage- ragtapasz vawn-ásít</i>
2022.06.16.	Mai napon 7.30-kor keltem és 8.45-kor elindultunk a munkahelyre. Miután odaértünk a munkahelyre láttuk, hogy az új légkondit felszerelték és így már nagyon kellemes levegő volt a klubhelyiségben is. Tudtuk, hogy a mai nap nagyon hosszú	<i>champagne- pezsgő, pleasant-kellemes, wine-bor,</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

	<p>lesz, ezért készültünk is fejben erre a napra jobban, mint az eddigiekre. 17.30-ra kellett visszamennünk a munkahelyre és olyan 18.00 tájékában kezdtek megérkezni a vendégek a képkiállításra. Voltak horvátok és magyarok is egyaránt. A munkaadónk, olyan 18.45 felé megkezdte a megnyitót és most már hivatalosan is utazási iroda lettek, mivel egy nagyon híres horvát utazási irodának a működtetését vásárolták fel Krk szigetén. Ezek után a vendégek pezsgőt, üdítőt, szendvicset és pogácsát fogyaszthattak. Mi szolgáltuk fel, kínáltuk a vendégeket. Amikor a vendégek nagyrésze már elindult hazafelé akkor még segítettünk leszedni az asztalokat és elpakolni, de nemsokára mi is hazafelé vettük az irányt. Nagyon fárasztó, de tartalmas nap volt. Betekintést kaptunk az új utazási iroda munkájába is.</p>	<p><i>will be-lesz,</i> <i>picture exhibition-</i> <i>kép kiállítás</i></p>
2022.06.17.	<p>Mai nap kicsit tovább tudtunk aludni, mivel ma nem volt reggeliztetés. 15.30-ra mentünk ma a munkahelyre, de akkor vendégek voltak ott és a munkaadóink elfoglaltak voltak, így várunk kellett egy kicsit. Utána a kapott feladatainkat végeztük: Aztán olyan 18.30 tájékában megérkeztek az új vendégek. Először kísértünk fel vendégeket az apartmanba. Ami nagyon jól sikerült és ezután elindultunk hazafelé. Én este lementem a sarki étterembe és ott vacsoráztam.</p>	<p><i>elderly- idős,</i> <i>ashtray-</i> <i>hamutartó,</i> <i>splatter- fröcsköl,</i> <i>device-</i> <i>berendezés,</i> <i>wound-seb,</i></p>
2022.06.18.	<p>Mai napon nem kellett hamar kelni, mivel ma este volt a születésnap grill party. Tanárnő ma egy nagyon finom tojásos tésztát készített nekünk ebédre, amit nagyon jóízűen el is fogyasztottunk. Ezután még pihentünk 2 órát és elindultunk 16.30 felé a munkahelyre. Mire odaértünk munkaadóink már gőzerővel készültek az estére. Aztán ahogy érkeztek a vendégek, úgy kellett egyre jobban pörögnünk a munkával. Én a fogadó helységeket mostam fel először, utána pedig az asztalokat terítettük meg a többiekkel. Volt előétel, főétel és desszertre pedig torta. Ezeket egyaránt le kellett szednünk és újra kellett tálnunk. A desszertre már nem maradtunk, mert elengedtek minket haza olyan 21.00 felé. A mai nap mindenki megtapasztalhatta, betekintést nyert, hogy milyen egy igazi pörgősebb nap egy apartmanban, amikor ilyen rendezvény van.</p>	<p><i>device-</i> <i>berendezés,</i> <i>regular-</i> <i>szabályos,</i> <i>genre-műfaj,</i> <i>previous-előző,</i> <i>deposit-előleg,</i></p>
2022.06.19.	<p>Mai nap hamar keltünk és mentünk a munkahelyre, mivel ma már volt reggeliztetés. A feladatunk a reggeli előkészítése, felszolgálása, majd a lepakolás, elmosogatás is. A hideg reggeli után szekrényeket pakoltunk a raktárhelységbe. Közben ki kellett belőle mindent pakolnunk, mert elég sok törölköző és egyéb dolog volt benne és még azok nélkül is nehezek voltak, de megoldottunk mindent. Egy kicsit még biliárdoztunk a pakolás után és olyan 17.00 tájékában elindultunk vissza a szállásra. Este egy közös csapatépítő vacsorán vettünk együtt részt tanárnővel. Tartalmas és szép nap volt a mai nap is.</p>	<p><i>storage-raktár,</i> <i>demand-igény,</i> <i>evacuate-kiűrités,</i> <i>thunder-villám,</i> <i>caligine-pára,</i></p>
2022.06.20.	<p>Ma nem kellett korán kelni, mert nem volt reggeliztetés. Délelőtt kimostuk a ruháinkat aztán kitergettünk és olyan</p>	<p><i>homesickness-</i> <i>hónvág,</i></p>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

	<p>12.00 körül elmentünk a legközelebbi marketbe egy-két fontos dologért. Aztán 14.30 felé elindultunk a munkahelyre mivel 15.00-ra kellett mennünk. Én azt a feladatot kaptam ma, hogy seperjek fel az apartman lépcsőházába és mossam is fel azt. Nem kellett nagyon sokat gondolkoznom ezen, mert már kétszer is csináltam ezelőtt ezt a munkát. Gyorsan, rutinosan kb. 1 óra alatt meg is voltam mindennel. Aztán nemsokára 5-6 vendég is érkezett, akiket üdítővel és sörrel kínáltunk, majd felkísértük őket az apartmanba. A többiek felmosták a klubhelyiséget, ezután pedig biliárdoztunk és olyan 18.00 felé elindultunk a szállásra. Közös esti tengeri fürdőzéssel zártuk a napot!</p>	<p><i>traffic jam- forgalmi dugó, obligatory- kötelező, infinity-végtelen, vital-alapvető,</i></p>
2022.06.21.	<p>Mai napon elég fáradtan keltem fel és 7.45-re jöttek értünk munkaadóink. Aztán 8.00 körül elindultunk Punatba egy közös hajókirándulásra a szállóvendégekkel együtt. Punatból indult a hajónk a mai kirándulásra. Még gyorsan bementünk a helyi pékségbe és megreggeliztünk. Ezután a következő megálló Vrh szigete volt ahol egy nagyon szép homokos parton csobbantunk egyet a vízben. Aztán több mint 2,5 óra utazás után visszaértünk a kiinduló helyre Punat városába. Ezután pedig egy nagyon vadregényes erdőben található hangulatos kis helyen vacsoráztunk. Az az érdekes ebben az étteremben, hogy ez a többitől eltér, mivel itt nincs konyha, saját készítésű italokat szolgálnak fel stb... Úgyhogy a mai nap egy nagyon izgalmas és élményekkel teli nap volt számunkra. A vendégekkel való kirándulás, majd a közös vacsora nagyon jó érzés volt! Megtapasztaltam, milyen közvetlenek, érdeklődőek a mi Erasmuss programunk iránt is.</p>	<p><i>escape- elmenekül, scenery-táj, itinerary-útiterv, rating-értékelés, manifest-utaslista</i></p>
2022.06.22.	<p>A hosszú tegnapi nap után, ma elég sokáig aludtunk. Miután felkeltem biciklivel átmentem Cizicibe a helyi kisboltba egy-két fontos dologért Nagyon sok feladatunk nem volt ma, mivel az egyik munkaadónknak dolga akadt és így a munka mai napra tervezett része holnap lesz majd megcsinálva. Annyi dolgom volt, hogy a fenti grill körül rendet rakjak és amikor érkeztek a vendégek akkor én kínáltam meg őket „welcome drinkkel”. Ha volt kérésük, kérdésük, akkor megoldottam a kívánságaikat. Még kicsit biliárdoztunk a srácokkal és olyan 18.45 felé elindultunk vissza a szállásra. Aztán még egy kicsit voltunk még focizni és horgászni, de nem jártunk sok sikerrel, mert már sötét volt és a szúnyogok is nagyon csíptek. Ez egy kevésbé nehéz napra sikerül.</p>	<p><i>attitude- magatartás, consequence- következmény, fig-füge, melma-pocsolya, ultimate-végső</i></p>
2022.06.23.	<p>Mai napon fáradalmasan keltünk. De már 9 óra előtt ott voltam a munkahelyen. Délelőtt az volt a feladatunk, hogy egy ágyat raktunk össze kisebb-nagyobb sikerrel. Az egyik apartman berendezéséhez kellett. Majd ezután én és Dominik kitararítottunk. A munkaadónk kérdése volt, elmennépnk-e vele segíteni bevásárolni. Egyből igent mondtunk neki. Majd Sanyi (a főnök) felesége Gabi, egy finom ebédre meghívott</p>	<p><i>participant- résztvevő, venue- helyszín, recreation- kikapcsolódás, supervise- irányít</i></p>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

	<p>munket. A finom ebéd után, 13.45 tájékában elindultunk először a Viskovoban lévő bankba, mert Sanyinak ott akadt elintéznivalója. Utána mentünk Rijekaba a Metroba és ott szereztük be a reggeliztetéshez és egyéb fontos dolgokhoz való kellékeket. Nagy bevásárlás volt, mivel a kosár teljesen megtelt. Ezután visszaindultunk Cizicibe és segítettünk kipakolni a cuccokat a kocsiból. Majd biliárdoztunk kicsit és indultunk vissza a szállásra. A mai napon megtapasztaltam, milyen háttérfeladatok vannak egy szálloda üzemeltetésére. Mi mindenre kell figyelni (bevásárlás), hogy a vendégeket minden kényelemmel ki tudjuk szolgálni.</p>	<p><i>delightful-elragadó</i></p>
2022.06.24.	<p>Ma én Sanyinak segítettem összeszerelni a közelgő esküvőhöz amit ők szerveznek egy ilyen boldogságkaput, amin a leendő pár fog majd átmenni a nagy napon. Ezután hazaérkeztünk kb. 13.30 tájékában és pihentünk, majd 17.30-ra visszamentünk az esti hajókirándulásra, ami egy meglepetés szervezés volt tanárnőtől. Majd 18.00-kor elindult a hajó a Krk híd felé. A hajón szemtanúi voltunk egy leánykérésnek is, ami sikeres volt. Mivel a hajó a munkaadónk szervezetéhez tartozik, így itt is kicsit be tudtunk segíteni. Pezsgővel kínálták a hajó vendégeit. Majd a hidat megkerültük és 20.00 órára visszaérkeztünk Cizicibe. Tanárnő már mondta nekünk a kirándulás előtt, hogy este a Tamarisban fogunk vacsorázni. Én egy nagyon finom Tamaris pizzát ettem vacsorára. Majd olyan 22.00 tájékában érkeztünk vissza a szállásra. Ez a nap is csodálatosra sikeredett számunkra. Sok új élmény és feladat volt benne.</p>	<p><i>shore excursion-parti kirándulás, strange-furcsa, rating-értékelés, takeaway-elvitel, wedding-esküvő,</i></p>
2022.06.25.	<p>Mai nap 8.00 órára kellett beérnünk a munkahelyre. Még mielőtt beértem volna kaptunk a közös messenger csoportunkba egy üzenetet, hogy 4 kenyérért be kellene menni a helyi pékségbe. Még szerencse, hogy volt nálam pénz és így nem kellett a munkahelyről visszamennem a pékségbe. Ezután előkészítettünk mindent a reggelihez Gergővel és vártuk, hogy érkezzenek a vendégek. Kicsit késve, de mind a 8 fő megérkezett. Miután elfogyasztották az aznapi reggelijüket, mi is asztalhoz ültünk. A mai menü egy tojásos lepény volt olaszos módon, ami nagyon ízlett mindenkinek. Ezek után én a konyhában lévő dolgokat rendeztem el. Elmosogattam, eltörölgettem a tányérok, poharakat, evőeszközöket, majd rendet tettem a konyhában. Mi nekünk reggeliztetősöknek már nem kellett délután visszamennünk és én ki is használtam az alkalmat és pihentem egy kicsit. Jó, hogy már rutinosak vagyunk a mindennapi feladatokban, gyorsan, ügyesen megoldunk mindent.</p>	<p><i>shoelace-cipőfűző, stiletto-tűsarkú cipő, dishwasher-mosogatógép, oven-sütő, plate-tányér</i></p>
2022.06.26.	<p>A mai nap, egyben az utolsó hétfévi nap amit itt eltöltünk Horvátországban. Ma is volt reggeliztetés, ezért már reggel 7 órakor keltünk. Nagyon jó idő volt ma is, mert már reggel lehetett érezni, hogy ezen a napon is nagyon meleg lesz az időjárás. Ma reggel is be kellett mennem a pékségbe 2 fehér és</p>	<p><i>always-mindig, nowadays-manapság, chopsticks-evőpálcikák,</i></p>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

	2 félbarna kenyérért. Ezután mentünk a munkahelyre Gergővel, majd már rutinosan előkészítettünk mindent a hideg reggelihez. Mindennel ügyesen végeztünk, a munkaadónk meg volt elégedve a munkánkkal. Sok új tapasztalattal gazdagodtunk.	<i>bijeli-fehér kenyér, polu bijeli-félbarna kenyér</i>
2022.06.27.	A mai nap nem volt sok feladatunk, mivel nem voltak ma reggeliző vendégek. Rendbe tettük a konyhát, majd kiürítettem a kukákat, pakoltunk, takarítottunk, rendezgettünk. Ezek után kicsi pihenés, biliárdoztunk egy kicsit és 12.30 tájékában visszaindultunk a szállásra. A délutánt pedig pihenéssel töltöttük. Lassan közeleg a programunk vége. Készítjük az élménybeszámolókat, nosztalgiazunk, hogyan indítottuk ezt az egy hónapot! Sok élmény, sok tapasztalat.	<i>the furthest-a legmesszebb square-tér, iced tea-jeges tea, calf-borjú, knives-kések,</i>
2022.06.28.	Mai napon is reggel 8.00-ra kellett beérnem a munkahelyre. Ma is megbízást kaptam, hogy 5 kenyeret vegyek a pékségben reggelről. Kicsit fáradtabbak voltunk a kelleténél ezért gyorsasággal kellett korrigálnunk a lemaradásunk. De minden időben elkészült 9 órára. Miután mi is elfogyasztottuk az aznapi reggelinket, én a konyhát tettem rendbe. Majd 12.30 körül egyik munkaadónk fodrászhoz vitt minket. Még gyorsan bevásároltunk Omisaljban az egyik kisboltban, majd elindultunk vissza a szállásra. Már a munkaadónk is kevesebb feladatot ad nekünk. A vendégek is jól berendezkedtek, élvezik az egész napos tengeri fürdőzést!	<i>barber-fodrász spacious- tágas, corrects-korrigál, kijavít, ready-kész, uncle-nagybácsi,</i>
2022.06.29.	Mai reggel 7.30-ra kellett mennem a munkahelyre, mert a vendégek még előző nap kérték, hogy 8.30-kor reggeliznének ha lehet. A mai reggel is be kellett mennem a pékségbe, ezúttal 6 kenyérért. A mai reggeli sajtos és húsos tojásrántotta volt, amit egyik munkaadónk készített el. Majd én és Dominik a konyhát tettük rendbe, amíg Gergő és Roland az apartmanházat söpörte és mosta fel. Ezután még kicsit biliárdoztunk, majd elmentünk Sanyival egy közeli hipermarketbe, ahol bevásároltunk otthonra egy-két helyi italt és szuvenírt a családtagjainknak, barátainknak. 16.00 tájékában még vissza kellett mennünk a munkahelyre egypár befejezetlen munkát kellett még megcsinálnunk és az érkező vendégeknek a táskáit és csomagjait segítettünk felvinni az apartmanjukba. Ezután pedig én 17.30 felé visszaindultam a szállásra. Pihenés, beszélgetés, ez egész hónap élményének összefoglalása, sztorizgatás...	<i>panoramic-panoráma, ringroad- körút, package-csomag, employer-munkáltató, souvenir-szuvenír,</i>
2022.06.30.	A mai nap volt az utolsó nap amikor dolgoztunk. Ma reggel 5 főt reggeliztettünk, úgyhogy így az utolsó nap kicsit könnyedebb volt mint a többi. Ezután mi is elfogyasztottuk a hideg reggelit, majd én megint a konyhát tettem rendbe, a többiek pedig a klubhelyiséget és a wellness fitness körül tettek rendet. Délután 13.00 körül értünk vissza a szállásra és már a cuccaink nagyrésztét elkezdtek bepakolni a táskáinkba és bőröndjeinkbe. Még munkaadónk délelőtt közölték velünk, hogy este 19.00 órára asztalt foglaltak Dobrinjba az egyik	<i>last-utolsó, finish work-befejezni a munkát, market-piac, town hall.városháza, university-egyetem,</i>

NMSZC Táncsics Mihály Technikum
Salgótarján Május 1. út 58.
Erasmus +
Horvátország
2022.

	<p>étterembe. Majd 18.45 körül jöttek is értünk. Készítettünk egy-két jó selfiet is emlékképen, de nagyon szép volt a kilátás is ott az étterem körül. Mielőtt még hozzá láttunk volna a vacsorához, munkaadóink egy kis ajándékkal is kedveskedtek, amit nagyon nagy örömmel fogadtunk. Lezártuk és értékeltük a hónapot. Meséltünk élményekről, tapasztalatokról, emlékeztünk az elmúlt időről. Vacsorára az egyik helyi specialitást rendeltük, volt aki rákos, csirkés öntettel, én pedig pörkölttel ettem ezt a nagyon finom ételt. Kellemes, jó hangulatú estét töltöttünk együtt. Örök élmény marad.</p>	
2022.07.01.	<p>Mai nap volt az utolsó napunk Horvátországban. Nem keltünk hamar, mivel ma már nem kellett mennünk dolgozni. 11.30 körül elindultunk a szállásról az apartman klubhelyiségbe, de előtte még bementünk reggeliért a pékségbe. Majd ezek után biliárdoztunk és dartsoztunk Sanyiéknál. Majd 14.30 körül visszaindultunk a szállásra. Már útközben láttuk a következő csapatot akik ide érkeztek Horvátországba. Úgyhogy amikor visszaértünk a szállásra a szobánkat gyorsan kitakarítottuk. Aztán este még úgy döntöttünk visszaegyünk a klubhelyiségbe, mert nem tudtunk mindenkitől elbúcsúzni. Egy kicsit még biliárdoztunk munkaadóinkkal. Ezután elbúcsúztunk és még kimentünk a partra elbúcsúzni a tengertől.</p>	<p><i>baker-pék, capenter-asztalos, right now-most éppen, brave-bátor, loud-hangos</i></p>
2022.07.02.	<p>Ma reggel 5.30-kor keltem kicsit fáradalmasan, mert tegnap későn értem haza a partról. Levittük a csomagjainkat és 6.00-ra meg is jött értünk a sofőr. 6.10-kor elindultunk hazafelé. Kicsit szomorú voltam, hogy el kellett köszönnöm ettől a csodálatos helytől, de valamennyire boldog is voltam, mert már kicsit honvágyam is volt, hiányzott a családom és a kedvenc sportjaim is nagyon hiányoztak már. Az biztos, hogy tartalmas, élményekkel teli egy hónapot viszek magammal haza.</p>	<p><i>peaceful-békés, anxious- nyugtaéan, hall-előszoba, cellar-pince, homesickness- honvágy</i></p>